

确保城市道路安全通畅

多条道路139处违法接坡被清除

本报讯(余天恒 马彦如)城市道路是市政基础设施,做好管养维护工作事关人民群众安全出行,是紧贴百姓生活的“关键小事”。5月19日,市市政设施管理处、润州区综合行政执法局联合开展整治行动,对润州区多条城市道路沿线的违法接坡进行集中清除,为广大市民安全出行提供安心保障。

当天上午,一辆破碎机沿着润州区宝盖路缓缓行驶,在工作人员的引导下,逐一破除违法接坡,再由铲车将拆后的碎石、淤泥等清理干净。据统计,本次行动共清除宝塔路、大西路、新马路、京畿路、宝盖路的违法接坡139处。经过清理后的道路,让市民出行更加安全舒心。

记者在现场了解到,少数临街商户和居民为了“省事”或“方便”,擅自使用混凝土、砖块、石板等材料,在慢车道与人行道之间设置斜坡,给原本平整的路面打上了一块块

高低不平的“补丁”。“随意设置道路接坡,属于侵占城市道路的违法行为。”市市政设施管理处路政管理所副所长孙达介绍,“这些‘补丁’看似便民,其实存在极大安全隐患。不仅会让机动车可以随意开上人行道,轧坏人行道板(砖),妨碍行人通行,而且还会改变路面排水方向及速度,甚至压占雨水箅子导致排水困难,同时也增加了环卫保洁的难度。”

本次集中整治前,润州区综合行政执法局组织工作人员对辖区内的违法接坡展开细致排查,并与相关商户和居民进行了沟通和劝导,取得了大家的理解与支持。孙达表示,下一步,将继续强化对违法接坡的整治力度,狠抓精细化、常态化管理,加大对沿街商户、居民的宣传引导力度,并对已整治区域“回头看”,巩固整治成果,确保城市道路安全通畅。



5月21日,镇江新区丁卯街道谷阳社区联合江苏银行、丁卯户外运动俱乐部,开展“党建引领聚力 健身竞走强素质”主题活动。

张仕林 马镇丹 摄影报道

人脸识别、积分换物……

智能垃圾分类清洁小屋亮相社区



本报讯(陈桐 施鹏 林兰)投放垃圾时需扫码注册或人脸识别,分类投放垃圾后可积分换物,垃圾桶处于封闭状态不会有异味……近日,一款新型的智能垃圾分类清洁小屋,亮相京口区象山街道陈家社区。

为进一步提升社区居民对垃圾分类、资源回收利用的环保意识,倡导绿色低碳、文明健康的生活方式,当日,象山街道综合行政执法局联合陈家社区,围绕“党汇善陈铸爱为家”品牌,举办象山街道智能垃圾分类清洁小屋启用仪式暨“垃圾分类进小区绿色环保伴我行”垃圾分类宣传活动。

记者了解到,智能垃圾分类清洁小屋是“互联网+垃圾分类”的科技产物。居民投递垃圾进智能垃圾分类清

洁小屋时,需扫码注册或人脸识别,分类投放垃圾后可积分换物,能够激励居民垃圾分类培养分类投放意识。垃圾投放完成后,智能垃圾分类清洁小屋自动关闭,平时整个垃圾桶处于封闭状态,不会有异味。在投放垃圾时如出现满桶时,会有报警提示,方便后台管理者及时对垃圾清理。

活动现场,网格员、党员志愿者、社区工作人员向社区居民发放生活垃圾分类投放指南,并开展趣味生动的垃圾分类有奖知识抢答,区分可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾,普及生活垃圾分类知识。志愿者还教大家如何在智能垃圾分类清洁小屋上使用人脸识别、兑换积分等功能,鼓励大家从自身做起,自觉、科学地开展生活垃圾分类,逐步养成生活垃圾分类的好习惯。

社区居民刘大妈说:“我家5岁的小孙子现在都天天跟我说,‘奶奶,垃圾要分类,低碳又环保。’”

拆除720平方米“高炮”广告牌 润州城管消除高空安全隐患

本报讯(孙晨飞 孙川 田志帅)为加强辖区户外广告牌安全管理工作,规范户外广告设置,排除安全隐患,近日,润州区城管局广告所配合官塘桥街道综合行政执法局,对远洋小区周边两处近20米高的户外高立柱广告牌进行拆除,拆除面积约720平方米。

记者了解到,此次拆除的两处广告牌,设置时间久,部分结构锈蚀老化,存在安全隐患。为此,城管部门和属地街道多次和广告牌设置单位进行沟通和协调,进行多次安全宣传和政策解读,取得了设置单位的理解,最终进行助拆处理,消除安全隐患。

润州区城管局相关负责人表示,下一步,城管部门将加大辖区户外广告和招牌设施的专项整治力度,消除安全隐患的同时净化城市空间。

社区首届邻里节 让陌生邻居变“家人”

本报讯(张妍 刘寅 方良龙 张华)5月20日上午,以“龙聚民心 泉心为您”为主题的镇江新区大港街道龙泉新苑社区首届邻里节在小区广场举行。

本次邻里节由龙泉新苑社区与正益社会组织共同策划,现场设置文艺演出区、团队展示区、便民服务区、健康义诊区、缤纷手工区、爱心义卖区、游乐区等七大板块。

9时许,一曲乐器合奏《喜洋洋》拉开文艺演出的序幕。随后,旗袍秀《水墨兰亭》、广场舞《细水长流》、男生独唱《父老乡亲》等居民自编自导的节目轮番上演,现场欢声笑语、掌声不断。由主办、协办单位代表、演职人员代表等共同演绎的压轴戏——大合唱《相亲相爱一家人》,更是唱出了和谐幸福的社区“一家亲”。

“这是我入住以来小区最热闹的一次。”小区居民、81岁的郭奶奶坐在轮椅上看得津津有味。演出不仅给中老年居民带来欢乐,还吸引了年轻人的目光,有年轻女孩现场开启了直播。

文艺表演结束后,居民们纷纷涌入其他分区,围着自来水公司的小伙子咨询供水网

点、缴费等相关信息,倾听物业人员宣讲防火、防范金融风险等知识,在瑞康医院牙科咨询台接受口腔健康义诊,排队享受社区爱心理发师贺颺的免费理发服务,现场DIY(自己动手制作)干花团扇、涂鸭环保袋等。

孩子们则排队免费领取现场制作的棉花糖,参加套圈、投壶等趣味游戏,抢答环保知识问答赢奖品等,玩得开心不已。

在爱心义卖区,1元到10元不等的绘本、书籍、玩具、衣服、生活用品、饮水机等让人怦然心动,很多居民纷纷扫码付款带回家。“这些物品都是我们的员工捐赠的,募集资金将用来帮助社区内困难群体。”瀚瑞投资的爱心志愿者说。

当天的活动现场还为龙泉新苑社区“睦邻暖心驿站”揭牌。龙泉新苑社区党支部书记、居委会主任顾涛说,龙泉新苑社区由安置小区和商品房小区组成,既有本地不同街道社区居民,又有外来人口,很多居民都不认识。让社区居民走出小家,融入社区大家庭中来,营造邻里守望相助、共建美好家园的浓厚氛围,这就是举办邻里节的初衷。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本栏目所有信息均由发布者自行提供,本平台不承担其真实性、准确性、合法性等任何责任,请用户谨慎辨别,谨防上当受骗。本栏目不作为任何法律行为的依据。

家电维修 ●镇江市家电维修专家,电话 18905282938	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52	年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64硕士医生;女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富,电话 13275110270
-----------------------------------	---------------------	-----------------------------	--

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23057期)
中奖号码:2 5 10 17 24 32+3
福彩“3D游戏”(第23131期)
中奖号码:2 1 0
福彩“15选5”(第23131期)
中奖号码:3 5 7 10 15

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23075期)
中奖号码:8 0 0 9 3 4 7
体彩“排列3”(第23131期)
中奖号码:5 8 3
体彩“排列5”(第23131期)
中奖号码:5 8 3 2 8